



Měsíční plán 8. A

Prosinec 2023

Informace a akce	22. 12. Ředitelské volno 23. 12. až 2. 1. Vánoční prázdniny 3. 1. Začátek školy v roce 2024
Čj	Tvarosloví - slovesa - mluvnické kategorie + nově letos kategorie VID; určování slovních druhů ve větách; dále procvičování větných členů; pravidelná pravopisná cvičení (shoda + koncovky jmen); odevzdání čtenářského reportu - nejdéle 18.12.
M	V prosinci budeme pokračovat s algebrou. Pracujeme s výrazy, + a - a závorky, dále budeme roznásobovat závorky a učit se rozklady pomocí vzorců. Možnost oprav či konzultací čtvrtek po 6.té hodině. Dobrovolné úkoly na classroomu.
D	Třicetiletá válka a její důsledky. Francie v období absolutismu - Ludvík XIV., Rusko za Petra I., vznik USA. Prezentace vybraných témat. Možnost účasti na dějepisné olympiádě - školní kolo 6.12.od 14:00.
Z	Prezentace vybraných států Evropy, průběžně testy.
Bč	Svalová soustava – poznávání svalů lidského těla, teorie a typy svalů + jejich vlastnosti. Rozbor lidského svalu. Test.
F	Nově probíranými tématy bude vnitřní energie a teplo, kalorimetrická rovnice. Testy budou zaměřeny na výpočty polohové a pohybové energie, ověření znalosti pojmů energie, zákon zachování mechanické energie, perpetuum mobile apod. Při laboratorních a skupinových pracích budou děti provádět pokusy s kalorimetrem.
Aj	V prosinci dokončíme druhou lekci a ověříme posun ve schopnosti rozlišovat a používat minulé časy (unitový test). V posledním školním prosincovém týdnu zopakujeme vánoční slovní zásobu. Ve třetí lekci se budeme věnovat zdraví a bezpečnosti.
Nj	Ulvrová: Místo, kde bydlím, sloveso v přítomném čase, místa ve městě. Berlín, Praha - pamětihodnosti. Vánoční tradice v německy mluvících zemích. Machartová: Modul 2 - Wo wohnt ihr?, slovní zásoba Modul 2, časování základních pravidelných sloves, téma bydlení, téma město a budovy v ní, použití v jednoduchých větách.
Ch	Voda - její vlastnosti a využití. Vzduch jako homogenní směs. LP - ověřování vlastností vody, sublimace kofeinu. Písemné opakování.